

Поездка в Братск и Тайшет в декабре 2015 года

Семинар «Молодежные проекты в библиотеках» и презентация чемпионата по чтению вслух среди старшекласников «Страница 16» прошли в декабре 2015 г. в городах Тайшет и Братск.

Поездка в Братск состоялась по приглашению Департамента культуры администрации г. Братска.

15 декабря 2015 г. А.И. Верховин, координатор НП «Межрегиональная федерация чтения» по Иркутской области, провел презентацию чемпионата по чтению вслух среди старшекласников «Страница 16» в Центральной городской библиотеке.



Затем состоялся семинар «Молодежные проекты в библиотеках». И.Н. Тябутова, директор ОЮБ им. И.П. Уткина, дала консультации «Организация библиотечного обслуживания молодежи» и «Молодежные проекты в библиотеках».

Е.А. Судоплатова, заведующая организационно-методическим отделом ОЮБ им. И.П. Уткина, дала следующие консультации: «Формирование востребованности фонда библиотеки», «Специфика работы с молодыми инвалидами» (инструктаж), «Клиенториентированность библиотекарей: перестройка сознания» (тренинг).

Прозвучал также доклад «Молодежный проект «Ассорти-клуб» И.А. Савчук, специалиста библиотеки семейного чтения им. Г. Михасенко МБУК «ЦБС г. Братска», который проиллюстрировал предыдущие доклады о применении новых подходов в работе библиотек с молодежью.

Присутствовало 65 специалистов библиотек г. Братска и Братского района.



После семинара состоялись встречи с И.Н. Крюковой, заведующей отделом по развитию культурной сферы и библиотечному обслуживанию администрации МО «Братский район», и А.М. Елисовым, начальником Управления сельского хозяйства МО «Братский район». Обсуждались вопросы финансовой и организационной помощи в проведении чемпионата по чтению вслух среди старшекласников «Страница 16» в поселениях Братского района.

16 декабря 2015 г. под руководством А.И. Верховина в Братске прошел ряд встреч по вопросам проведения чемпионата по чтению вслух среди старшекласников «Страница 16» в г. Братске и Братском районе. А И.Н. Тябутова и Е.А. Судоплатова посетили 5 библиотек г. Братска. После посещения библиотек состоялись встречи в администрации г. Братска.



14 декабря 2015 г. по пути следования участники поездки посетили г. Тайшет, где А.И. Верхозин также провел презентацию чемпионата по чтению вслух среди старшеклассников «Страница 16», а И.Н. Тябутова и Е.А. Судоплатова провели семинар «Молодежные проекты в библиотеках».

В программе семинара прозвучал видеодоклад «Веблиографические услуги библиотеки» А.Ю. Борисовой, заведующей отделом библиографии ОЮБ им. И.П. Уткина.

Присутствовали 23 специалиста библиотек г. Тайшета, а также Н.В. Эльмурзаева, начальник Управления культуры, спорта и молодежной политики администрации Тайшетского района.

После семинара состоялись встречи с А.М. Заикой, главой Тайшетского муниципального образования, и предпринимателем С.А. Семеновым. Обсуждались вопросы проведения в г. Тайшете чемпионата по чтению вслух среди старшеклассников «Страница 16», поддержать который выразили готовность Александр Михайлович и Сергей Александрович.

Можно сказать, что благодаря И.А. Кравцову, начальнику Департамента культуры администрации г. Братска, а также директору МБУК «Централизованная библиотечная система г. Братска» М.В. Котенко и директору МКУ «Библиотечное объединение Тайшетского городского поселения» И.В. Камышовой командировка прошла в интенсивном и плодотворном режиме. Проведен мониторинг работы библиотек гг. Братск и Тайшет, отработаны организационные планы проведения чемпионата по чтению вслух среди старшеклассников «Страница 16» в этих муниципальных образованиях.

А 19 декабря 2015 г. в рамках закрытия Года литературы из ИОГУНБ им. И.И. Молчанова-Сибирского А.И. Верхозин провел вебинар «Презентация чемпионата по чтению вслух среди старшеклассников «Страница 16». В вебинаре участвовали библиотеки гг. Иркутск, Усть-Илимск, Усть-Кут, Тайшет, Усолье-Сибирское, Ангарск. Александр Игоревич ответил на вопросы, касающиеся организации отборочных туров чемпионата.

